
                                                             Час і часи 

Як часто хочеться нам знати: 
Що ж в тім майбутнім буде? Й там 
Що ж доведеться нам чекати, 
Що буде друзям й ворогам? 
                                                                        Та і в минулому не певні 
                                                                        Частіш всього в тім й також ми, 
                                                                        Знання всі - геть не достеменні, 
                                                                        Тим більш в Епоху ж цю, пітьми. 
Так і живем ми в земнім світі, 
Що лиш в сучаснім знаєм щось, 
В Надземнім, навпаки, все світить, 
В питаннях часу й розійшлось 
                                                                        В світах земнім, та і в Надземнім, 
                                                                        Все й з точністю до навпаки, 
                                                                        Там час втрачає всю ту Землю, 
                                                                        Й зникає геть весь, й залюбки. 
Це нам не просто усвідомить: 
Як же це так, що час - геть зник? 
Там хід подій всіх в тім, й натомість 
І лиш сучасне там, й в нім звик. 
                                                                       Той, хто й буття в Надземнім Світі 
                                                                       В реальній дійсності сприйняв, 
                                                                       Той вже не втратить там всі ниті 
                                                                       Буття надземного. Й поклав 
Він край й тим всім уже химерам, 
Які в земнім цім світі мав, 
Минуле і майбутнє в сферах, 
В Надземнім теж сучасним став, 
                                                                       Вірніше - зник той весь розподіл, 
                                                                       І всі часи там, три в однім. 
                                                                       В світах все дуже й схоже вроді, 
                                                                       Та з часом - все не так, як в тім 
Всім іншім, ми вже добре знаєм, 
Що як вгорі, - то так й внизу, 
В земнім, хто знає, той вже й дбає, 
Щоб і в Тонкім не знать грозу 
                                                                       Життя лихого, й дуже злого, 
                                                                       Бо як внизу, так і вгорі. 
                                                                       Нема нічого випадкового, 
                                                                       То жити ж треба - лиш в добрі, 
Й завжди тільки з добром і з світлом, 
Тоді й життя в нас всіх піде 
В часах й без часу - з кращим житлом, 
Хоч тут, хоч там, коли підем. 
                                                                       Бо без кінця в нас вся дорога, 
                                                                       Тому й часу, й часів нема, 
                                                                       Те втямить дасть нам Агні Йога, 
                                                                       Як згаєм час з тим - то й дарма! 
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